
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

れいだい

かいとう

つぎの　計算を　しましょう。 

①　62＋（16＋８）＝ 

②　（３＋25）＋12＝ 

③　54＋４＋16＝ 

④　46＋７＋23＝ 

 

①　86 ②　40 ③　74 ④　76 
 

［かいせつ］ 

①　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　62＋（16＋８）＝62＋24 

 ＝86 

②　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　（３＋25）＋12＝28＋12 

 ＝40 

③　４と　16を　先に　たすと　計算しやすく　なります。 

　　54＋４＋16＝54＋（４＋16） 

 ＝54＋20 

 ＝74 

④　７と　23を　先に　たすと　計算しやすく　なります。 

　　46＋７＋23＝46＋（７＋23） 

 ＝46＋30 

 ＝76

れんしゅう　しましょう。



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　19＋32＋43＝ 

②　37＋（11＋28）＝ 

③　45＋24＋16＝ 

④　47＋（23＋13）＝ 

⑤　27＋38＋12＝ 

⑥　41＋（18＋25）＝ 

⑦　33＋56＋９＝ 

⑧　29＋15＋35＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　17＋５＋75＝ 

②　61＋30＋４＝ 

③　44＋29＋21＝ 

④　72＋（11＋７）＝ 

⑤　25＋（37＋19）＝ 

⑥　28＋34＋26＝ 

⑦　６＋27＋43＝ 

⑧　48＋（８＋18）＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　83＋14＋２＝ 

②　19＋22＋28＝ 

③　33＋（29＋23）＝ 

④　37＋11＋39＝ 

⑤　63＋（18＋８）＝ 

⑥　９＋48＋17＝ 

⑦　31＋26＋34＝ 

⑧　20＋（21＋44）＝ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　16＋（25＋42）＝ 

②　74＋（12＋９）＝ 

③　13＋32＋48＝ 

④　31＋20＋14＝ 

⑤　15＋４＋66＝ 

⑥　44＋０＋55＝ 

⑦　38＋（10＋23）＝ 

⑧　18＋33＋27＝ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　54＋（10＋13）＝ 

②　22＋23＋27＝ 

③　63＋18＋６＝ 

④　37＋（42＋９）＝ 

⑤　５＋79＋11＝ 

⑥　41＋33＋16＝ 

⑦　21＋15＋45＝ 

⑧　58＋（19＋５）＝ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

つぎの　計算を　しましょう。 

①　13＋45＋25＝ 

②　47＋（22＋11）＝ 

③　28＋16＋44＝ 

④　41＋34＋18＝ 

⑤　36＋（20＋40）＝ 

⑥　39＋31＋19＝ 

⑦　29＋（24＋30）＝ 

⑧　52＋（15＋３）＝ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

２　まさよさんは　カードを　17まい　もって　います。 お姉さん

から　カードを　25まい， お兄さんから　42まい　もらいました。 

　　まさよさんの　カードは　何まいに　なったでしょう。 

 

１　つぎの　計算を　しましょう。 

こたえ 

①　55＋（21＋18）＝ 

②　33＋31＋29＝ 

③　41＋（26＋13）＝ 

④　37＋38＋16＝ 

⑤　12＋34＋46＝ 

⑥　20＋（35＋10）＝ 

⑦　９＋65＋15＝ 

ねえ 

にい 

なん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

２　はるかさんは　あめを　17こ， 妹は　26こ， 弟は　34こ　もっ

ています。 3人の　あめを　あわせると， 何こに　なるでしょう。 

 

１　つぎの　計算を　しましょう。 

①　19＋６＋34＝ 

②　27＋18＋42＝ 

③　24＋（23＋22）＝ 

④　32＋54＋10＝ 

⑤　28＋（13＋54）＝ 

⑥　８＋29＋61＝ 

⑦　25＋（36＋11）＝ 

いもうと おとうと 

なん 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算③

２　お花ばたけに　白い　チョウチョウが　18ぴき　います。 そこ

に　青い　チョウチョウが　19ひき， 黄色いチョウチョウが　

28ぴき　とんできました。 

　　チョウチョウは　ぜんぶで　何ひき　いま

すか。 

１　くふうして　つぎの　計算を　しましょう。 

①　17＋44＋16＝ 

②　26＋30＋43＝ 

③　15＋31＋39＝ 

④　21＋（14＋33）＝ 

⑤　24＋47＋13＝ 

⑥　64＋（７＋12）＝ 

⑦　56＋（35＋４）＝ 

なん 

き  いろ 

こたえ 




